משפחת נוימן
אבא – חיים נוימן (Haim Neuman). בן אליעזר ורבקה. נולד בשנת 1879 בסולוטבינה. סוחר. נשוי לביילה גלויברט. נסיבות המוות: הריגה בסולוטבינה. לא רשומה השנה.
אימא – ביילה נוימן (Bela Neuman), שם משפחתה מנעוריה: גלויברט. נולדה בשנת 1879, בפולניה, בוהורוטשנה. שם האב: נפתלי, שם האם: לאה. נשואה, עקרת בית, נסיבות המוות: הריגה בסולוסבינה ב-1942.
אחות – טויבה טיגר-נוימן (Taube Tiger-Neuman). בת חיים וביילה. נולדה בשנה 1885 בסולוטבינה, פולין. נשואה, עקרת בית. נסיבות המוות: הריגה בסולוטבינה 1942.
אחות – סופיה רובין-נוימן (Sofia Rubin-Neuman). בת חיים וביילה. נולדה בשנת 1893. נשואה, עקרת בית. נולדה בסולוטבינה פולין. נסיבות המוות: הריגה בבוהוטשנה 1942. כתובת אחרונה: בוהורוטשנה.
אח – משה נוימן (Moshe Neuman). בן חיים וביילה. נולד בשנת 1897 בסולוטבינה, פולין. נשוי לפרידה שיינר. סוחר. נסיבות המוות: הריגה בסולוטבינה 1942.
אח – דוד נוימן (David Neuman). בן חיים וביילה. נולד בשנת 1899. נשוי, סוחר. שם האישה: טויבה, שם משפחתה הקודם: לא ידוע. נסיבות המוות: הריגה, סולוטבינה 1942.
אחות – פפי גלויברט-נוימן (Pepi Glaubert-Neuman). בת חיים וביילה. נולדה בשנת 1903 בסולוטבינה פולין. נשואה, עקרת בית. נסיבות המוות: סולוטבינה, ללא ציון שנה.
אחות – רוזה נוימן (Rosa Neuman). בת חיים וביילה. נולדה בשנת 1905 בסולוטבינה פולין. נשואה, עקרת בית. נסיבות המוות: הריגה, סולוטגינה 1942.

אחות – אטי נוימן (Eti Neuman), 1907, נשואה, עקרת בית, נסיבות המוות: הריגה בסולוטבינה 1942.
חיים מיכאלי (מיכאל נוימן) – בן חיים וביילה. נולד בשנת 1901, בסולוטבינה, פולין. התגייס לצבא הפולני ולאחר מפלתו הצטרף לצבא אנדרס, איתו נלחם. במסגרתו עבר בארץ ישראל בקיץ 1945, ואז גם נשאר בארץ. הגיע למסדה, ומשם לכפר ויתקין. יחד עם קבוצת יוצאי צבא אנדרס הגיע לקבוצת משמרות ב-1947, וכאן הכיר את אשתו לעתיד, רבקה הרטמן-פנצר, אלמנה עם ילד קטן, אשר. הם נישאו ב-12.4.1947 ונולדה להם בת משותפת ב-16.6.1950, שנקראה בשם בלהה, על שם אימו. חיים שינה שמו ממיכאל נוימן לחיים מיכאלי, על שם אביו, וככזה הוכר בקיבוץ. נפטר ב-20.3.1977 בקיבוץ משמרות.
אישה – גיטל נוימן- (Gitl Neuman). שם האב: חיים, שם האם: איטה. שם נעורים מופיע שוב נוימן. נולדה בשנת 1901 בפורוהי, פולין. עקרת בית. נסיבות המוות: הריגה בסולוטבינה, 1942. 
ילדים -  איטה, בת 10 (1932), נהרגה באותו מקום ושנה, צבי-אריה, בן 9 (1933), נהרג באותו מקום ובאותה שנה.
